

ZÁRADÉK

Az eredeti papír alapú dokumentummal egyező.

Másolatkészítő szervezet neve: Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal

A másolat képi vagy tartalmi egyezéséért felelős személy neve: [REDACTED]

Másolatkészítő rendszer: Poszeidon (EKEIDR) Irat és Dokumentumkezelő rendszer 3.745.2.30

Másolatkészítési szabályzat: A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal másolatkészítési szabályzata

Másolatkészítési rend elérhetősége: <http://www.kormanyhivatal.hu/download/1/29/c5000/Masolatkeszitesi%20szabalyzat>

Másolatkészítés időpontja: 2022.06.22. 16:16:27



A dokumentum elektronikusan hitelesített.
Dátum: 2022.06.22 16:16:27
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal
Lukács Eleonóra



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/53/04227-26/2021.

Tárgy:

telephely –
Hulladékgazdálkodási engedély

Ügyintéző:

Mellékletek: -

Telefon:

Hív. szám: -

A hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hatóság) meghozta az alábbi

határozatot:

I.

A Hatóság a

Ügyfél) részére

e n g e d é l y e z i

alatti ingatlanon lévő telephelyén
továbbiakban: telephely) történő **nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását, valamint a Győr-Moson-Sopron megye közigazgatási területén történő nem veszélyes hulladékok szállítását és gyűjtését az alábbiak szerint:**

II.

1. Az engedélyezett tevékenységek megnevezése:

Nem veszélyes hulladékok szállítása.

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: **G0001.**

Nem veszélyes hulladék előkezelése: **E02-01** – szétválasztás (szeparálás); **E02-03** – aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés); **E02-05** – válogatás alakjellelmezők szerint (osztályozás); **E02-06** – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); **E02-13** – szitálás rostálás.

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: **R5a** – Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása.

2. Győr-Moson-Sopron megye területén szállítható és gyűjthető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Mennyiség (tonna/év)
17 01 01	beton	
17 01 02	tégla	
17 01 03	cserép és kerámia	
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	
19 12 12	egyéb a 19 12 11*-tól különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)	
Összesen:		5.857

2.1. A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Mennyiség (tonna/év)
17 01 01	beton	
17 01 02	tégla	
17 01 03	cserép és kerámia	
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	
19 12 12	egyéb a 19 12 11*-tól különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)	
Összesen:		2.900

3. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

Az Ügyfél Győr-Moson-Sopron megye közigazgatási területén nem veszélyes hulladékok szállítását és gyűjtését továbbá a telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi.

3.1.1. Szállítás

A nem veszélyes hulladékokat az Ügyfél a három rendelkezésre álló önrakodós, billentős tehergépjárművével szállítja Győr-Moson-Sopron megye közigazgatási területén. A hulladékokat vagy a saját telephelyére szállítja be, vagy azokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezeteknek adja át.

3.1.2. Gyűjtés

Az Ügyfél lakossági termelők, vállalkozók tevékenységéből származó nem veszélyes építési, bontási hulladékokat, továbbá az E.ON Hungária Zrt.-vel kötött szerződéses jogviszonya alapján a sérült betonoszlopokat gyűjti. Az átvett hulladékokat vagy a saját telephelyére szállítja be, vagy azokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezeteknek adja át. 2.900 tonna/év mennyiségű hulladék kerül be a telephelyre, 5.857 tonna/év mennyiségű hulladék pedig az Ügyfél birtokába kerül, vagyis ő gondoskodik a további kezelésre történő átadásról. A beszállított hulladékok szemrevételezését követően a hitelesítési követelményeknek megfelelő hídmérleglen mérlegelésük történik. Az Ügyfél adatai és a hulladék megnevezése, kódja, mennyisége a mérlegjegyen kerül rögzítésre, majd a hulladék a hulladéktároló helyre kerül. A telephelyre beszállított hulladékot 20x20 m (400 m²) nagyságú kavicsos, murvás hulladéktároló helyen tárolja előkezelésig.

3.1.3. Előkezelés

Az Ügyfél a telephelyen átvett hulladékokat hulladéktároló helyén történt gyűjtést követően válogatja, mobil törőgéppel törí, aprítja, rostálja és osztályozza. Az előkezelést (törés, osztályozás) kb. 500 m² nagyságú kavicsos, murvás területen végzi. Az inert hulladékok rakodását 1 db Volvo Kombi kotrógéppel és 2 db UN 053 homlokrakodóval végzi. Az építési-bontási hulladékok törését BROWN LENOX KK-114 pofás törőgép végzi. Az inert hulladékokat fajtánként a törőgép feladó garatjába tölti, majd a törés zárt törőtérben történik. A szállópor megakadályozása érdekében a törőteret és a kihordószalagot vízpermetezéssel nedvesíti. A száraz osztályozás során egy adott nyersanyag szétválasztása történik különböző méretű frakciókra. A nyersanyag osztályozása úgy történik, hogy egy több rostasíkkal rendelkező vibráló „rostaszekrényen” – a szitálás elve szerint keresztülhalad az osztályozandó hulladék. A keletkező különböző méretű végtermékek kihordószalagokon keresztül kerülnek depózásra. A Powerscreen osztályozó berendezés teljesen mobil, annak érdekében, hogy ne a hulladékot kelljen odaszállítani az osztályozóhoz, hanem az osztályozó legyen alkalmas a nyersanyag megközelítésére. A keletkezett darálék 0,1-0,8 cm nagyságú. A törés, aprítás közben az inert és vas hulladékok szétválasztásra kerülnek. A vas összetevők a kötőrőn lévő mágneses leválasztó segítségével kerülnek leválasztásra. A leválasztott inert hulladék gyűjtése 20x20 m (400 m²) nagyságú kavicsos, murvás területen történik, továbbá a vashulladékot egy 9 m³ térfogatú konténerben gyűjtik, közvetlenül az előkezelő tér mellett.

3.1.4. Telephelyi hasznosítás

A darálékot megfelelőség esetén minősítési eljárás útján hasznosítják, terméké minősítik. Az Ügyfél MSZ EN ISO 9001:2015 számú tanúsítvánnyal rendelkezik a hasznosításához illetve megfelelőségi nyilatkozat szerinti termék értékesítéséhez. Az Ügyfél a terméké minősített anyagot 25x25 m (625 m²) kavicsos, murvás területen, 3 m magas prizmákban tárolja az értékesítésig. Az Ügyfél a darálékot megfelelőség esetén az építőipar különböző területein alkalmazná. A termékét Kapuvár és környékén található út- és telepfeltöltéshez, útépitéshez, mezőgazdasági földutak javításához, útalap készítéséhez használná fel. Amennyiben a minősítés nem jár sikerrel (illetve a minősítésig) a darálmány hulladéknak minősül. Az átvehető hulladékok fajtánként külön történő darálása, előkezelése esetén a technológiába bemenő hulladék és technológiából távozó hulladék kódja

megegyezik.

Hulladéktárolás megszűnése

Az aprított és megfelelő méretűre tört építési-bontási hulladékokból deponálás után akkreditált laboratórium vesz mintát. A hulladékokat különböző vizsgálatnak vetik alá (pl. víztartalom meghatározása, szemeloszlás, stb.) annak megállapítására, hogy a hulladék milyen tulajdonságokkal rendelkezik, jegyzőkönyv készül a vizsgálatok eredményéről. Az elkészült jegyzőkönyvek alapján az Ügyfél vizsgálja, hogy a hulladék megfeleltethető-e az e-ÚT 06.03.52 („Alapanyagok alkalmasságának feltételrendszere”), szem előtt tartva az e-ÚT 06.01.11 4.2.5.2. pont az újrahasznosítandó építőanyagok földmű előírás szerinti megfelelést, illetve az e-ÚT 06.02.11.4.2.2.2. pontja szerint az újrahasznosított anyag földműanyagként való alkalmasságát. Amennyiben megfeleltethető, megfelelési nyilatkozatot állít ki, a hulladéktárolás megszűnik, terméké minősíti. Amennyiben a hulladéktárolás vége nem valósul meg, arra engedéllyel rendelkezőnek adják át. A terméket értékesítik, építőanyagként használják fel különböző alapokhoz. Az Ügyfél a hasznosítás által hozzájárul a környezeti, természeti erőforrások megőrzéséhez, hiszen visszakerül a forgalomba, újra építőanyaggá válik.

3.2 A hulladékgazdálkodási tevékenység környezetvédelmi jellemzői:

Hulladéktároló hely

Az átvett hulladékokat hulladéktároló helyen tárolják, mely kb. 400 m². Az Ügyfél rendelkezik a Hatóság által [REDACTED] számú határozattal jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzattal. A hulladéktároló helyen egyidőben tárolható hulladékok maximális mennyisége összesen 800 tonna. A kijelölt tároló terület nyílt téren lévő, murvával és kavicsal fedett terület.

Munkahelyi gyűjtőhely

Az Ügyfél tevékenysége során másodlagos hulladékként várhatóan 19 12 02 azonosító kódú hulladék keletkezése várható. Az előkezelés során leválasztott vashulladékot egy 9 m³ térfogatú konténerben gyűjtik, közvetlenül az előkezelő tér melletti munkahelyi gyűjtőhelyen, gyakorlatilag a keletkezés helyén. A 9 m³ térfogatú konténerben egyidejűleg mintegy 12 tonna vashulladék gyűjthető. A keletkező vashulladék várható éves mennyisége mintegy 100 tonna, abban az esetben, ha teljes mértékben kihasználásra kerül az engedélyezni kívánt mennyiség. A másodlagosan keletkező hulladékok megfelelő engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek történő átadásáról gondoskodnak.

3.3. A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló személyi feltételek:

- 3 fő munkagép kezelő, tehergépjármű vezető,
- 1 fő környezetvédelmi megbízott,
- 2 fő adminisztrátor
- 1 fő pénztáros.

3.4. A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló tárgyi feltételek és a telephely létesítményei:

- 2 db 12 tonna teherbírású MAN típusú tehergépjármű,
- 1 db 15 tonna teherbírású MAN típusú tehergépjármű,
- 1 db Volvo Kombi kotrógép,
- 2 db UN 053 homlokrakodó
- 1 db Power Screen homlokrakodó
- 30 tonnás hitelesített hídmérleg
- BROWN LENOX KK-114 pofás törő berendezés (kapacitása: 115-270 t/h).

Az Ügyfél a hulladékhasznosítási tevékenységhez szükséges gépparkkal rendelkezik. A gépek tárolása a telephelyen belül történik, egy 500 m² nagyságú, fedett, acélvázás tárolóban. A gépek, berendezések és gépjárművek az Ügyfél tulajdonát képezik.

A gépjárművek tisztítása gépjárműmosóban, javítása, szerelése, szervizelése szakszervízben történik, szerződés alapján. A gépjárművek üzemanyaggal történő ellátása a telephelyen kívül, üzemanyagtöltő állomáson történik.

3.5. A hulladékgazdálkodási tevékenység telephelyére vonatkozó műszaki jellegű információk:

Az Ügyfél hulladékgazdálkodási tevékenységét a [REDACTED] (1.3847 ha/m², kivett beépítetlen művelési ágú) alatti ingatlanon végzi. Az iroda, a tűzvíztározó, a fa-és széntároló a [REDACTED] (0.0600 ha/m², művelési ág alól kivett) és a 4231 (0.1347 ha/m², művelési ág alól kivett) ingatlanokon helyezkedik el. A telephely körbekerített, zárható kapuval és kiépített kamerarendszerrel rendelkezik. A hulladéktároló hely murvával és kavoccsal fedett terület. Az Ügyfél rendelkezik a Hatóság által [REDACTED] számú határozattal jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzattal. A hulladéktároló helyen egyidőben tárolható hulladékok maximális mennyisége összesen 800 tonna. A [REDACTED] ingatlanok az Ügyfél saját tulajdonát képezik. A terület a Kapuvár Város Önkormányzata Helyi építési Szabályzata alapján Gip (gazdasági ipari) övezetbe tartozik. A telephelyen a nem veszélyes hulladékkezelési tevékenységeken kívül tüzelőanyag tárolást (fa, szén), értékesítést és fenyő fűrészáru tárolást, értékesítést folytatnak. A telephely körbekerített, zárható kapuval és a kiépített kamerarendszerrel rendelkezik. Az Ügyfél a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Jegyzője által [REDACTED] számon kiadott telephely engedéllyel rendelkezik, melyet a [REDACTED] regisztrációs számon tartják nyilván.

3.6. A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez környezetszennyezésre kiterjedő felelősség-biztosítással és a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel rendelkezik.

3.7. Havária:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a Hatóság alábbi előírásait:

1. Jelen határozatba foglalt hulladékgazdálkodási engedély alapján hulladékkereskedelmi és közvetítői tevékenység nem végezhető.
2. Az Ügyfél a tevékenységét a legkisebb terhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti. A hasznosítani tervezett hulladék nem tartalmazhat olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
3. Az átvett hulladékokat hulladéktároló helyen kell tárolni. A hulladéktároló hely a Hatóság által jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatában foglaltaknak megfelelően üzemeltethető.
4. A telephelyen egyidejűleg gyűjtött és tárolt hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a telephelyen lévő gyűjtődények – ömlesztve tárolt hulladékok esetében a rendelkezésre álló területet egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített tárolására alkalmas helyek – összes befogadó

- kapacitását, építési-bontási hulladékok esetén a 800 tonnát (hulladéktároló hely).
5. Az átvett, de nem hasznosítható, valamint a tevékenység során keletkező hulladékoknak engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek történő átadásáról gondoskodni kell.
 6. A hasznosításra történő átadást előtérbe kell helyezni az ártalmatlanítással szemben.
 7. A szállított, átvett, előkezelt és hasznosítási tevékenységre vonatkozó kezelői és termelői nyilvántartást a jogszabályban meghatározott tartalommal kell vezetni, melyet a tárgyi telephelyen elérhetővé kell tenni.
 8. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig a jogszabály által előírt módon, elektronikusan adatszolgáltatást kell teljesíteni a Hatósághoz. A nem veszélyes hasznosított hulladékokról negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.
 9. A hulladéktároló helyen tárolt hulladékokról, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő adattartalommal, naprakész módon üzemnaplót kell vezetni.
 10. A berendezések rendszeres karbantartását és a kifogástalan üzemvitelt biztosítani kell.
 11. A környezetszennyezési felelősségbiztosításra is kiterjedő biztosítást folyamatosan fenn kell tartani.
 12. A tárolásra kerülő, vagy ennek hiányában az átvett, de átadásra nem került hulladék mennyiségével arányos pénzügyi biztosítékot kell képezni. A pénzügyi biztosíték mértékét úgy kell megállapítani, hogy a hulladék kezeléséhez szükséges esetleges jövőbeni költségeket mindenkor fedezni tudja. A pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.
 13. Az – esetlegesen bekövetkező – havária elhárításához szükséges eszközöket (havária terv, kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani, szükség esetén pótolni kell őket.
 14. A tevékenység végzése során az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést, illetve haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Hatóság felé haladéktalanul be kell jelenteni. A képződött veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, kezelésükről érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezet részére történő átadással kell gondoskodni.
 15. Amennyiben jelen határozatba foglalt hulladékgazdálkodási engedélyben meghatározott feltételekben, technológiában, avagy adatokban változás következik be, azt annak bekövetkezését követő 15 napon belül a Hatóság felé be kell jelenteni.
 16. A telephelyi tevékenység felhagyásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok kezelésére érvényes engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó részére át kell adni.
 17. A hulladéktároló helyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 1 évig tárolható.
 18. A telephelyre beérkező valamennyi hulladékszállítmányt mérni és a szállítási dokumentumok alapján, illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell.
 19. A hasznosításra szánt nem veszélyes hulladék nem tartalmazhat idegen anyagokat, szerves összetevőt, fém, üveg, szigetelőanyag hulladékot. Az átvett hulladékból az esetlegesen előforduló idegenanyag tartalmát a hasznosítási technológia előtt ki kell válogatni, elkülönítetten kell kezelni; hasznosításukról, illetve ártalmatlanításukról engedéllyel rendelkező kezelőnek történő átadással kell gondoskodni.
 20. Az előkezelésre váró és az előkezelésen átesett hulladékokat, valamint a minősített felhasználásra, illetve eladásra váró termékeket egymástól jól elkülönítve kell deponálni.
 21. Az R5a azonosító kódú hasznosítási technológia során előállított anyagra vonatkozóan legalább 500 tonnánként el kell végezni a termék minősítést. A vizsgálati eredményeket és a

termékfelhasználás, illetve eladás dokumentumait a nyilvántartás részeként kell kezelni.

22. A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot legalább 5 évig - veszélyes hulladék esetén 10 évig – meg kell őrizni.

23. A hulladékkezelési tevékenységről a helyszínen *sorszámozással* ellátott – 10 évig nem selejtezhető – üzemnaplót kell vezetni, melynek minimálisan az alábbi adatokat kell tartalmazni: törögép üzemideje; gépkezelő aláírása; hasznosításra kerülő hulladékok azonosító kódja, mennyisége és a keletkezett másodlagos hulladékok azonosító kódja és mennyisége; előállított termék megnevezése és mennyisége ennek deponálási, majd további felhasználási helye és időpontja; előforduló üzemzavarok leírása, időpontja és elhárításukra tett intézkedések.

24. A 19 12 12 azonosító kódú hulladék kizárólag inert hulladékkezelőtől származhat, kizárólag inert összetevőket tartalmazó, másodlagos hulladék használható fel a kezelési technológiában.

25. A szállító nem veszélyes hulladék esetén az egyes hulladékszállítmányra vonatkozó, a nyilvántartás részét képező fuvarokmányt a szállítás megkezdésének időrendje szerint rendezve 5 évig megőrzi.

26. A tevékenység végzése során törekedni kell a gépjárművek indokolatlan – álló helyzetben történő – alapjáratú üzemeltetésének mérséklésére. A szállítás csak a környezetvédelmi előírásokat kielégítő járművekkel történhet.

27. Erős szél esetén az intenzív porképződéssel járó munkafolyamatokat szüneteltetni kell. Száraz időben a szállítójárművek folyamatos tisztán tartásával, sebességkorlátozásával, a munkaterület locsolásával kell a környezetbe jutó szálló por mennyiségét csökkenteni.

28. A hulladékok mozgását úgy kell végezni, hogy a levegőterhelést okozó diffúz kiporzás a lehető legkisebb mértékű legyen. A hulladék esetleges szétszóródását el kell kerülni.

29. Tilos a nyílt téri hulladékégetés, valamint a tevékenység végzése során tilos a légszennyezés, a környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

30. Amennyiben a rendkívüli légszennyezés bekövetkezik, annak megszüntetése érdekében haladéktalanul meg kell tenni a szükséges intézkedéseket, és értesíteni kell az illetékes területi környezetvédelmi hatóságot.

31. Amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló mód. 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.

32. A tevékenység megszüntetését, új üzemeltető tevékenységének megkezdését, valamint a környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, mely határérték túllépést okozhat, az üzemeltető 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

33. A tevékenység a földtani közeg (B) szennyezettségi határértékénél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

34. Havária esetén a kárelhárítást a hatáskörrel rendelkező hatóság értesítése mellett haladéktalanul meg kell kezdeni.

35. Az érintett telephely rágcsáló- és rovarmentesítése szükség szerint, de legalább évente két alkalommal el kell végezni.

36. A munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető munkahelyi biológiai expozíciókat a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően felmérni. Ennek csökkentése érdekében – foglalkoztatás feltételeként – a különjogszabály szerint biztosítani kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását.

37. A hulladék kezelésére szolgáló gép, berendezés és más eszköz tisztítása, fertőtlenítése

rendeltetési helyen, olyan térburkolattal és mosótérrel elhatárolt területen zárt rendszerben történhet, ahonnan a képződő szennyvizet egyedi, zárt szennyvíztárolóba, vagy a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló kormányrendelet szerint végzett előtisztítást követően közcsatornába kell elvezetni.

38. Hulladék átvételére, gyűjtésére és szállítására használt eszközök tárolása a közegészségügyi követelményeknek megfelelően végezhető.

39. A kémiai biztonságról szóló módosított 2000. évi XXV. törvény valamint a veszélyes anyagokkal és veszélyes készítményekkel kapcsolatos eljárás szabályairól szóló módosított 44/2000. (XII.27) Egészségügyi Miniszter rendeletében foglalt előírásokat be kell tartani.

40. A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló módosított 1999. évi XLII. törvény előírásait, valamint a dohánytermékek előírásairól, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelemi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II.14.) Kormányrendelet 11. §-ban foglaltakat be kell tartani.

IV.

2022. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj arányos részét (a teljes tárgyévre vonatkozó 40.000,-Ft időarányos részét jelen határozat véglegessé válásától 2022. december 31-ig tartó időszakra vonatkozóan) kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság részére a „Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-00000000 sz. számlára (a továbbiakban: kincstári számla) történő átutalással. Az Ügyfél 2023. tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a hulladékgazdálkodási hatóság részére éves felügyeleti díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint).

V.

1. Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalást adták:

1.1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság 35800/6903-1/2021.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9021 Győr, Árpád út 28-32.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) GY/53/04227- 10/2022. számú megkeresésére a [REDACTED]

[REDACTED] részére a [REDACTED]

[REDACTED] ingatlanon lévő telephelyére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása, valamint nem veszélyes hulladékok Győr- Moson-Sopron Megye közigazgatási területén történő szállítására) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával hozzájárul. Amelyhez a következő követelményekkel járul. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenőcs és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen. A gyűjtéshez használt járművek, konténerek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel, vagy közműrákötési engedéllyel rendelkezik. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és szennyezésmentes

tárolásról. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak. Az elszíkkasztásra kerülő csapadékvíz nem okozhatja a talajvíznek és a földtani közegnek a „B” szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát. Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.

1.2. Kapuvár Város Önkormányzati Hivatal Jegyzője - mint helyi környezetvédelmi és természetvédelmi szakhatóság ÉH/60-2/2022. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályán induit eljárásban [REDACTED]

[REDACTED] kérelmére [REDACTED]

[REDACTED] telephelyre vonatkozóan – nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint nem veszélyes hulladékok Győr-Moson-Sopron megye közigazgatási területén történő szállítására jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében a szakhatósági hozzájárulásomat kikötés nélkül megadom. A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel. Ezen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

1.3 A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága az SZTFH-BANYASZ/6171-4/2022 ikatatószámom kelt végzésében a következő szakhatósági állásfoglalást adta:

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet) [REDACTED]

[REDACTED] kérelmére a [REDACTED]

[REDACTED] található telephelyre vonatkozóan (Nem veszélyes hulladék, gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és szállítás) megszünteti. A végzés ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, a szakhatóság döntése elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.

VI.

1. A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha
 - a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
 - b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
 - c) a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár.
2. A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha
 - a) az engedély jogosultja nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
 - b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlán adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,
 - c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,
 - d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

- a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsérti,
- b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy
- c) a melléktermék előállításáról vagy képződéséről a környezetvédelmi hatóságot nem vagy nem megfelelően tájékoztatja, hulladékot termékként vagy melléktermékként használ fel, forgalmaz vagy tárol.
- d) terméket a hulladékképződés megelőzésével kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására továbbá szállítására vonatkozó engedély e határozat **véglegessé válásának** napjától kezdve [REDACTED] hatályos. Amennyiben az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejártá után is folytatni kívánja, úgy új engedély iránti kérelmét a jogszabályban előírt mellékletekkel ismételten be kell nyújtania a Hatósághoz fenti határidő lejártá előtt legalább 75 nappal.

VIII.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett [REDACTED] [REDACTED], mint igazgatási szolgáltatási díjat, továbbá megfizetett [REDACTED] [REDACTED] igazgatási szolgáltatási díjat a módosítási eljárásban szakhatóságként eljáró Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen a Győri Törvényszék (székhely: 9021 Győr, Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított 30 napon belül kell a Hatósághoz (székhely: 9021 Győr, Árpád u.28-32.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett gazdálkodó szervezetek esetén a keresetlevél elektronikus úton nyújtható be. A keresetlevél elektronikus formában a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client> oldalon található IKR rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet - ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.

INDOKOLÁS

A

történő nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, továbbá a Hatóság illetékességi területén történő nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására, szállítására jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadása iránti kérelmet terjesztett elő a hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban: Hatóság) 2022. május 23. napján. A környezeti hatásvizsgálat és az egységes környezethasználati engedélyezés eljárásairól szóló 314/2005. (XII.25.) kormányrendelet 3. számú mellékletének 107. sor a) pontjában foglaltak szerinti előzetes vizsgálat lefolytatására nem került sor, mert az Ügyfél a [REDACTED] számú telepengedélyében foglaltak szerint 300 munkanapon végez tevékenységet, vagyis a 10 tonna/nap hasznosítási kapacitást nem éri el.

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2021. május 24. napján közigazgatási eljárás indult a Hatóságnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 30 nap, amibe nem számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A kérelem és mellékleteinek jogi tárgyú és műszaki szempontú vizsgálatát követően a Hatóság megállapította, hogy az nem felel meg a fenti jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/04227-10/2022. számú végzéssel hiánypótlásra hívta fel az Ügyfelet, melyre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr. 43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett kérelmet teljes eljárásban bírálta el. Az Ügyfél a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak eleget tett.

Az Ügyfél tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett [REDACTED] összegű igazgatási szolgáltatási díjat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 4.6., 5. és 7. pontjában foglaltak alapján. Megfizetett továbbá [REDACTED] szakhatósági igazgatási szolgáltatási díjat a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet 1. § b) pontja, 2. § (1) bekezdése és 2. sz. mellékletének 5. pontjában foglaltak alapján.

A Hatóság az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59. pontja alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.

Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mint területi vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét a Hatóság e határozat V. fejezetének 1.1. pontjában rögzítette, indokolása a következőket tartalmazta:

„A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: **Igazgatóság**) a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9021 Győr, Árpád út 28-32.; a

továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) GY/53/04227- 10/2022. számú megkeresésére a [REDACTED] továbbiakban: Ügyfél) részére a [REDACTED] ingatlanon lévő telephelyére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása, valamint nem veszélyes hulladékok Győr- Moson-Sopron Megye közigazgatási területén történő szállítására) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával hozzájárul a következők okán:

A Hulladékgazdálkodási Hatóság GY/53/04227-10/2022. számú megkeresésében az Ügyféi részére a [REDACTED] ingatlanon lévő telephelyére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása, valamint nem veszélyes hulladékok Győr-Moson-Sopron Megye közigazgatási területén történő szállítására) engedélyezése tárgyában megkereste az Igazgatóságot, hogy vízügyi szakhatóságként, tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon. Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél a tevékenységét [REDACTED] számon kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi, mely 2022.06.15.-ig hatályos. Jelen eljárásban az Ügyfél engedélyezési eljárás lefolytatását követően hulladékgazdálkodási engedély kiadását kérelmezte. Az Ügyfél gépjárművekkel történő nem veszélyes (inert) hulladékok szállítását, gyűjtését valamint kapuvári telephelyén kezelését, azaz hulladékgazdálkodási tevékenység végzését tervezi. A kezelési tevékenységet a kapuvári telephelyén lévő mobil kötőgéppel végzi. A kötőgépi külső helyszínre történő szállítására nem kerül sor, így a kezelési tevékenység csak a telephelyen történik. A telephely vízellátása közműves ivóvízellátó rendszerről történik, a keletkező szennyvizet közvetlenül a városi közcsonnába bocsátják. A telepre hulló csapadékvizet helyben szikkasztják. Mivel a technológiai víz felhasználásának célja a kiporzás megakadályozása, így technológiai szennyvíz nem keletkezik. A nedvesített inert hulladékból esetlegesen elfolyó csurgalékvíz a telephelyen elszikkad. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik. A keletkezett daralékot a minősítési eljárást követően (megfelelőségi igazolással) terméké minősítik (hasznosítják). A vállalkozó MSZ EN ISO 9001:2015 számú tanúsítvánnyal rendelkezik a nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása, Győr- Moson- Sopron megye közigazgatási területén belüli szállításához, illetve a megfelelőségi nyilatkozat szerinti termék értékesítéséhez. A daralékot megfelelőség esetén az építőipar különböző területein használják fel. Kapuvár és környékén út- és terepfeltöltés, útépités, töltésepítés, mezőgazdasági földutak javítására, útalap készítéshez. Az Ügyfél hávária tervvel és környezetvédelmi biztosítással rendelkezik. A tárgyi ingatlan nem érinti vízbázis védőterületét, így a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást. Az ingatlan nem érint nagyvízi medret, parti sávot, nincs hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik tárgyi eljárást. A tervezett tevékenység a felszíni és felszín alatti vizekre mennyiségi és minőségi szempontból a tervezett kialakítások és a rendelkező részben foglalt előírások betartása esetén várhatóan nem gyakorol káros hatást, nem okozza a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, így megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favr.), a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.) követelményeinek. Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul. Az Igazgatóság jelen szakhatósági

állásfoglalásának 2-4. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján: állapította meg. Az Igazgatóság a csapadékvizek szikkasztására vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EÜM-FVM együttes rendelet alapján írta elő. Fentiek alapján az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását a rendelkező részben foglalt előírásokkal megadja.”

Kapuvár Város Jegyzőjének szakhatósági állásfoglalását a Hatóság e határozat V. fejezetének 1.2. pontjában rögzítette indokolása a következőket tartalmazza:

██████████ kérelmére ██████████
██████████ telephelyre vonatkozóan – nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására, valamint nem veszélyes hulladékok Győr-Moson-Sopron megye közigazgatási területén történő szállítására jogosító hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányuló eljárásban a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya szakhatóságként kereste meg Kapuvár Város Jegyzőjét. A megkereséséhez elektronikus felületen keresztül(<https://gyor-filr.kh.gov.hu/tiir/public/file-download/8a2e84b57f2621ed0180fad8cd7c7ee7/1456/8096169027132299313/Mell%C3%A9kletek.zip>) biztosította a tervdokumentáció elérhetőségét. A dokumentációt áttanulmányozva megállapítottam, hogy a ██████████ ██████████ ingatlant érintően a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményekkel a kérelemben foglaltak szerint nem ellentétes. A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése és a 116. §. alapján kizártam. Szakhatósági állásfoglalásom a hivatkozott jogszabályokon, valamint az Ákr. 55. §-án, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R₅₃₁.) 1. §. (1) bekezdésén és 1. melléklet 19. táblázat 59. során alapul. Szakhatósági állásfoglalásomat a R₅₃₁ alapján az ügyintézési határidő letelte előtt, az eljárás megindításától számított 19. napon hoztam meg. Hatásköröm és illetékességem a R₅₃₁ 1. §. (1) bekezdésén és 1. melléklet 19. táblázat 59. során alapul. Kiadmányozási jogosultságom Kapuvári Polgármesteri Hivatal Jegyzője TITK/71-4/2022. iktatószámú rendelkezésén alapul.

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságának szakhatósági állásfoglalását a Hatóság e határozat V. fejezetének 1.3. pontjában rögzítette indokolása a következőket tartalmazza:

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 2022 június 1. napján érkezett megkeresésével szakhatósági állásfoglalást kért a Bányafelügyelettől tárgyi ügyben. A Bányafelügyelet a beérkezett dokumentációk, nyilatkozatok, valamint saját nyilvántartásai alapján a következőket állapította meg: Tárgyi tevékenység nem érinti a nyilvántartott ásványi nyersanyag-lelőhelyet és bányateleket. Nem történik ásványi nyersanyag kitermelése és annak használata, értékesítése, hasznosítása. A Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017 (XII.29.) Kormányrendelet 1. § (1) bekezdése és az 1, mellékelt 19. táblázat 59a. Sora alapján a szakhatóság bevonására vonatkozó feltételek nem teljesülnek, ezért hatáskörének hiányát állapította meg és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 17. § alapján a rendelkező rész szerint döntött. A végzés ellen önálló jogorvoslati lehetőséget az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki. A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH rendelet 2. mellékletének 5. sora szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet végzését az 532/2017. (XII.29.) Kormányrendelet 1. § és 1. számú melléklet 19. táblázat 59a. Sorában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta.

A Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul.

A Hatóság eljárása során vizsgálta a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése és a 2. sz. melléklet I. táblázat 2-3. pontja alapján az eljárásban kötelezően vizsgálandó szakkérdéseket megvizsgálva az alábbiakat állapította meg:

1. Környezetvédelmi szempontból

Levegőtisztaság-védelem

Levegőterhelő tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenység során működő, szállító és rakodó gépek kipufogógáz és porterheléséből adódhat. Levegőtisztaság védelmi szempontból a kötőrő berendezés legfőbb és legjobban detektálható szennyező forrása a por. A gépek egyéb kibocsátásai tapasztalati adatok alapján messze elmaradnak a portól. A levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM. Rendelet 1. mellék 1.1.3.1. pontja szerinti határértékeket meghaladó imisszió a hígulás miatt várhatóan nem lép fel. A telephelyen a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó levegőtisztaság-védelmi engedély köteles légszennyező forrás nem létesül. A megküldött dokumentációban szereplő becslések alapján megállapítható, hogy a tevékenység minimális porterheléssel jár. Hatásterülettel érintett ingatlanok helyrajzi számai: [REDACTED]

[REDACTED] Az esetleges kiporzásokat szükség esetén locsolással csökkentik. A hulladékhasznosító berendezés vízpermettel köti meg a tevékenység során keletkező port. A levegővédelmi követelményeket a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-a, 27. § (2) bekezdése, az Lvr. 26. § (2) bekezdése és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 22. § (3) bekezdése alapján tette.

Zaj- és rezgésvédelem

A terület a Kapuvár Város Önkormányzata Helyi építési Szabályzata alapján Gip (gazdasági ipari) övezetbe tartozik. Minden oldalról gazdasági, ipari létesítményekkel körbevett, közvetlen közútkapcsolattal rendelkezik. A telephely zajkibocsátását a szabadterbe telepített technológiai zajforrások (törőgép, osztályozó) és szabadterben végzett rakodási tevékenység (rakodógépek), valamint a szállítójárművek határozzák meg. A dokumentáció alapján a tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár. A telephely környezeti zajkibocsátása a számítások alapján megfelel az előírásoknak, a jelenlegi zajvédelmi hatásterülete nem érint zajvédelmi szempontból védendő épületet, területet. A 2017. augusztus 30. napján az Ökoenergia 2006 Kft. (9012 Győr, Világosvár u. 22.) által kiadott a tárgyi telephelyre vonatkozó környezeti zajkibocsátás vizsgálat alapján zajvédelmi hatásterülettel érintett ingatlanok helyrajzi számai: [REDACTED]

[REDACTED]. Mivel a dokumentáció alapján a hulladékkezelési tevékenységben alkalmazott technológia, zajterhelési szint, gépek, berendezések, napi üzemóra változatlan, ezért a vizsgálati jelentésben szereplő értékek változatlanul megfelelőek a hulladékkezelés további folytatása esetén is. A változás bejelentési kötelezettséget a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése írja elő. A zajkibocsátási határérték kérelmet a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 19.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése alapján kell benyújtani és a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és

rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. § és 2. számú melléklete szerinti tartalommal kell elkészíteni.

Földtani közegvédelmi szempontból

A földtani közegbe normál üzemenet esetén kibocsátás nem történik. A tevékenység végzése során a földtani közeg nem veszélyeztetett. Talaj, földtani közeg szennyezésével normál körülmények között nem kell számolni. Az alkalmazott gépek karbantartásáról gondoskodnak.

A folytatandó tevékenység normál üzemenetben a felszín alatti vizekre negatív hatást várhatóan nem gyakorol.

2. Természet- és tájvédelmi szempontból

„Az érintett ingatlan [REDACTED] belterületen helyezkedik el, és nem része természeti területnek, nem része országos jelentőségű védett természeti területnek, sem Natura 2000 területnek, nem része az Országos Ökológiai Hálózatnak, nem érint barlangot, sem barlang felszíni védőövezetét, nem érint közvetlenül egyedi tájértéket sem.”

3. Közegészségügyi szempontból

Az engedély kiadásához mint népegészségügyi szakkérdésben megkeresett hatóság a Csornai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya feltételekkel hozzájárult.

Jelen határozat rendelkező részében foglalt előírások betartásával a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának környezetvédelmi, természetvédelmi és közegészségügyi szempontból nincs akadálya.

Fentiek alapján a Hatóság megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására és szállítására vonatkozó kérelem a teljesített hiánypótlási felhívást követően megfelel Ht., valamint a Hr. 7. § (1) bekezdésében, a 9. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek, ezért a Hatóság – a Hr. 7. § (2) és 9.§ (2) bekezdésének, valamint 14. § (2) és 14. § (3) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) bekezdése, 15. § (2) bekezdése, valamint 62. § (1) bekezdése, 80. § (1) bekezdése alapján jelen határozatával hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntött.

Jelen határozat III. fejezetében foglalt előírások az alábbi jogszabályi rendelkezéseken alapulnak:

1. Ht. 14. § (5) bekezdése és a 62. § (1) bekezdése,
2. Ht. 4. §-a,
3. az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: Létr.) 19. § (1) és (2) bekezdései, valamint a 21. § (4) bekezdése,
4. Létr. 13. § (4) bekezdése, 19. § (3) bekezdése, a Hr. 9. § (2) bekezdésének e) pontja,
5. Ht. 31. § (1) és (2) bekezdései, 32. § (2) bekezdése, Hr. 9. § (2) bekezdés b) pontja,
6. Ht. 6. § (3) bekezdése és 7. §-a,
7. Ht. 65. § (1), (1a), (2) és (3) bekezdései, a Hnyr. 3. §-a, 4.§-a, 6. §-a, 7. §-a,
8. Ht. 65. § (5) bekezdése, Hnyr. 10. § (1) bekezdés a) és b) pontjai, 11. §-a, 12. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a), b) és c) pontjai, (3)-(5) bekezdései és 3. melléklete,
9. Létr. 21. § (2) és (3) bekezdései,
10. Hr. 9. § (2) bekezdés c) pontja,
11. Hr. 7. § (1) bekezdés i) pontja, a 9. § (1) bekezdés i) pontja, továbbá a 9. § (2) bekezdés g) pontja, Ht. 80. § (1) bekezdésének e) pontja,

12. Ht. 70. § (1) bekezdés, Ht. 72. § (1) bekezdés
13. Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja, Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja,
14. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban Kvt.) 8. §, Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja, Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja,
15. Hr. 14. § (1) bekezdése,
16. Ht. 31. § (1), (2) bekezdései és 32. § (2) bekezdése, Hr. 9. § (2) bekezdése f) pontja, Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja,
17. Létr. 19. § (3) bekezdése,
18. Hnyr. 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja, Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja,
19. Ht. 6. § (1) bekezdése, 31. § (1)-(2) bekezdései és 32. § (2) bekezdése,
20. Ht. 12. § (4) bekezdése,
21. Ht. 9. § (1) bekezdése és 10. § (4) bekezdése,
22. Ht. 65. § (4) bekezdése,
23. Ht. 65. § (4) bekezdése, Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja,
24. a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdés 3c) pontja alapján,
25. Hnyr. 8. § (1) bekezdése,
26. - 30. a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) 4. §-a, az Lvr. 22. § (1) bekezdése, az Lvr. 25. § (1) bekezdése, az Lvr. 26. § (2) bekezdése és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 22. § (3) bekezdése,
31. - 32. a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése, 10. § (1) bekezdése, 11. § (5) bekezdése,
33. a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § (1) bekezdés b.) pontja,
34. a Favir. 19. § (1) bekezdése alapján.
35. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatások körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet 7. §
36. a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 219/2004 (VII.21.) Kormányrendelet
37. az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzésrendjéről szóló 201/2001 (X.25.) Kormányrendelet
38. az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény
39. a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény
40. a veszélyes anyagokkal, készítményekkel kapcsolatos eljárások, illetve tevékenységek részletszabályairól szóló 44/2000 (XII.27.) EüM rendeletbe
41. a nemdohányzók védelméről és dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló módosított 1999. évi XLII. törvény.

A szakkérdések vizsgálat az alábbi jogszabályhelyeken alapul:

Az Lvr., a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 1. melléklet 1.1.3.1. pontja, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, a Ht. 6. § (1) bekezdése, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló

13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet, valamint a 309/2014. (XII. 11.) évi Kormány rendelet a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről alapján került megállapításra.

A szakkérdések és szakhatósági állásfoglalásokkal kapcsolatos megkeresésekre az 531/2017. (XXI.29) Korm. rendelet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló rendelt 19. számú mellékletének 57.-59a. pontjain alapul.

Ügyfél vagyoni biztosíték forintszámla megküldésével igazolta, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel rendelkezik. Az Ügyfél az [REDACTED] [REDACTED]nél rendelkezik [REDACTED] felelősségbiztosításra is kiterjedő biztosítással. Az Ügyfélnek az önkormányzati adóhatósággal szemben köztartozása nincsen, valamint az Ügyfél igazolta, hogy a kérelem benyújtásakor a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2) bekezdésein alapulnak. Ugyanez fejezet 3. pontját a Ht. 86. § (1) bekezdése, valamint a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Hatóság a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg, melynek értelmében: „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.” A kezelhető hulladékok körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (IV. 23.) VM rendelet 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító kódok, a hasznosítást megelőző előkészítő műveletek kódjait pedig a Hr. 2. sz. melléklete alapján állapította meg a Hatóság. A jelen határozatban szereplő hasznosítási műveleteket a 43/2016 (VI.28) FM rendelet 1. sz. és 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kód alapján határozta meg a Hatóság.

A Hatóság jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen határozat VIII. fejezete – Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 129. § (1) bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél.

A jelen határozattal szembeni fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (2) bekezdése zárja ki, a jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a Hatóság az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság hatásköre és illetékessége a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. § (1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdéseiben és az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Hatóság. Az illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul.

A Hatóság hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja; illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, 2022. június 22.

Széles Sándor kormány megbízott nevében és megbízásából

